
1. 어느 박물관의 입장료가 어른이 500원이고 어린이가 300 원이다.
두 가족 8 명이 입장하는 총 입장료가 3000 원이라고 할 때, 입장한
어린이는 어른보다 몇 명이 더 많은지 구하여라.

답: 명



2. 사과 3 개와 귤 4 개의 가격은 3900 원이고, 사과 1 개의 가격은 귤 1

개의 가격보다 600 원 비싸다고 한다. 사과 1 개와 귤 1 개의 가격의
합을 구하여라.

답: 원



3. 소와비둘기가모두 40마리있다. 소와비둘기의다리가모두 90개일
때, 비둘기가 몇 마리인지 구하여라.

답: 마리



4. 체육실에서 학생들이 한 의자에 6명씩 앉으면 5명이 남고, 7명씩
앉으면 남은 한 의자에는 1명이 앉게 된다고 한다. 의자의 개수를
구하여라.

답: 개



5. 등산를하는데, 올라갈때는시속 3km로걷고, 내려올때에는 3km가
더 먼 길을 시속 4km 로 걸었다.올라가고 내려오는데 모두 6시간이
걸렸다면 올라갈 때 걸은 거리는 몇 km 인지 구하여라.

답: km


